

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris i G tačku

Šifra proizvoda: SVAKOM0192

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve one koji traže način da unaprede svoje intimno iskustvo, **vibrator** Aylin donosi rešenje koje će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Ovaj izvanredan proizvod je specijalno dizajniran za stimulaciju klitorisa i G tačke, pružajući vam priliku da istražite užitke na potpuno nov način. Sa Aylinom, zadovoljstvo je uvek na dohvata ruke, bilo da se nalazite u udobnosti svog doma, na plaži, ili čak u tuš kabini. Osećajte se slobodno da izrazite svoje želje bez straha, jer Aylin će se prilagoditi vašem raspoloženju i potrebama.

Težina od 0.46 kg i prečnik od 3,4 cm omogućavaju vam savršenu kontrolu i udobnost prilikom korišćenja. Dug je 21,5 cm, što je idealno za precizno ciljanje na vaša najosetljivija mesta. Ne samo da će vas Aylin obradovati sa svojim stimulativnim funkcijama, već ima i 5 različitih modova vibracija i 5 nivoa intenziteta, omogućavajući vam da lako pronađete savršenu kombinaciju koja odgovara baš vama. Ova raznolikost možete istražiti sami ili sa partnerom, dajući vam priliku da zajedno otkrijete nove dimenzije užitka.

Aylin nije samo još jedan **vibrator**, već spoj funkcionalnosti i stila. Sa ultra-mekom, telesno sigurnom plavom silikonskom površinom, ovaj proizvod pruža ne samo ugodan dodir, već i sigurnost koju zaslužujete prilikom korišćenja intimnih igračaka. Njegova vodootpornost znači da možete uživati u opuštajućim trenucima pod tušem ili u kadi bez briga. Održavanje je takođe jednostavno; samo operite pod mlazom tople vode i blagim sapunom.

Ovaj **vibrator** dolazi od poznatog brenda Svakom, koji je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovacijama u svet seks igračaka. Aylin je više od običnog proizvoda – to je vaš saveznik u potrazi za zadovoljstvom i istraživanjem vlastitih granica užitka. Osigurajte sebi nezaboravne trenutke i dopustite sebi da se prepustite zanosu koji donosi Aylin.

Vreme je da zaboravite na nedoumice i stid prilikom odabira seks igračaka. Posetite našu online

prodavnicu i otkrijte širok spektar artikala za odrasle. Bez obzira na to šta tražite, sigurno ćete pronaći nešto što odgovara vašim potrebama. Naša diskretna dostava je još jedan način na koji se brinemo o vašem komforu i privatnosti, tako da možete naručiti bez ikakve sumnje.

Započnite svoje putovanje ka novim nivoima užitka danas. Pronađite svoj savršeni **vibrator** Aylin i uživajte u slobodi da istražujete i uživajte u intimnim trenucima. Ovakva prilika ne dolazi često – ne čekajte više i omogućite sebi i svom partneru trenutke zadovoljstva koje ćete pamti. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a Aylin je spremna da to pruži. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari Aylina i neka vaš život postane bogatiji i strastveniji.

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris i G tačku SVAKOM0192
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	6959633143254
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,46 KG
---------------	---------